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Informace z 9. zasedání Zastupitelstva obce Dříteň konané dne 13. 6. 2016.
Kompletní zápis a usnesení je k dispozici na Obecním úřadě ve Dřítni.

Přítomni: dle prezenční listiny
Ověřovatelé zápisu: Lébl Miroslav, Tůma Jaroslav
Zapisovatelka: Bc. Zimová Eva
Kontrola usnesení přijaté na 8. Zasedání OZ
1. OZ bere na vědomí a schvaluje zápisy z OR č. 23, 24, 25, 26, 27 všemi přítomnými hlasy.
2. OZ bere na vědomí informace o Vltavotýnské destinační spol.z.ú.
3.  ZO schvaluje závěrečný účet obce Dříteň za rok 2015 a souhlasí s celoročním hospodařením obce 

za rok 2015 včetně „Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce Dřítně za rok 2015“ a to bez 
výhrad. Náprava nedostatků z přezkoumání hospodaření: nedostačující pověření OZ pro Radu obce  
k provádění rozpočtových opatření bylo napraveno schválením nového pověření ZO dne 21. 3. 2016 na 
8. zasedání OZ a to v tomto znění: Obecní zastupitelstvo pověřuje Radu obce ve smyslu §102 zákona  
č. 128/2000 Sb. k provádění rozpočtových opatření takto: Závazným ukazatelem v rozpočtu jsou 
stanoveny paragrafy s vyjímkou došlých dotací v položkovém členění. Rada obce provádí rozpočtové 
opatření nad rámec  takto stanovených závazných ukazatelů s omezením do výše 1.000.000,- Kč. Tímto 
se ruší pověření z 18. zasedání Obecního zastupitelstva ze dne 6. 3. 2014.  

4.  ZO schvaluje účetní závěrku obce Dříteň sestavenou k 31. 12. 2015. Přílohou je ,,protokol o schválení 
účetní závěrky“, všemi přítomnými hlasy.

5.  OZ projednalo a schválilo navýšení kapacity Základní školy a Mateřské školy Dříteň z 215 žáků na  
230 žáků pro Základní školu Dříteň č.p. 153, všemi přítomnými hlasy.

6.  OZ schvaluje, že nejvýhodnější nabídku tj. nabídku s nejnižší nabídkovou cenou podala firma IZOGARANT 
s.r.o., Husinecká 903/10,Praha s pobočkou J. Opletala 926/20, České Budějovice IČ: 26083914, která 
nabídla cenu bez DPH 8 991 961,00 Kč tj. 10 880 273,00 Kč s DPH. V pořadí druhou nejvýhodnější 
nabídku předložila spol. MANE STAVEBNÍ s.r.o., Okružní 2615, České Budějovice, IČ: 47239701, která 
předložila nabídku ve výši 9 885 642,03 Kč bez DPH, tj. 11 961 626,83 Kč s DPH. Třetí v pořadí se umístila 
spol. AUBÖCK s.r.o., Poříčí 247, Boršov nad Vltavou IČ: 26089785 s nabídkovou cenou 9 908 533,73 Kč  
bez DPH, tj. 11 989 325,83 Kč s DPH. V případě odstoupení vítězné společnosti či neposkytnutí 
součinnosti nastupuje v pořadí druhá a v případě odstoupení či neposkytnutí součinnosti druhého  
v pořadí nabídka společnosti, jenž předložila třetí nejvýhodnější nabídku. Zastupitelstvo obce pověřuje 
starostu obce podpisem smlouvy o dílo s vítězným uchazečem. Výsledné pořadí dle hodnotícího kritéria: 
viz. příloha. Schvaluje všemi přítomnými hlasy.

7.  OZ schvaluje prodej pozemku p.č. 34/3 v k.ú. Dříteň o výměře 1170 m2, manželům Rušínovým do 
společného jmění manželů - 14 hlasy pro 1 hlas se zdržel. Cena stanovena dle znaleckého posudku  
č. 7178-1182016 ze dne 12. 6. 2016. Pověřuje starostu k podpisu kupní smlouvy.

8.  OZ schvaluje prodej  pozemku p.č. 938/62 v k.ú. Záblatí o výměře 352 m² p. Josefu Prokopovi, Strachovice 
11, dle GP č. 447-27/2016. Cena dle znaleckého posudku č. 7177-1172016, 14 hlasy pro 1 hlas se zdržel.

9.  OZ změnu územního plánu č. 4 zatím neschválilo. Odložilo z důvodu vedení inženýrských sítí na 
uvažované lokalitě. Pověřuje RO a starostu zjistit zatížení obce se změnou územního plánu. Schváleno 
všemi přítomnými hlasy.

10.  ZO projednalo a schvaluje záměr „Revitalizace OBCE DŘÍTEŇ“ - investiční záměr obnova zámku 
Dříteň, rozšíření a dostavba sportovního areálu ve Dřítni, revitalizace lokality „Panská pole“ v části 
rybníka Nový – zámecký park cca 5 ha v návaznosti na plánovanou výstavbu rodinných domů. Pověřuje 
RO k jednání a schvalování smluv na administraci tohoto záměru v souvislosti s možností přímé dotace  
z peněz EU.

11.  OZ bylo seznámeno a bere na vědomí průzkumné a geodetické práce v polygonu uvažovaného 
hlubinného úložiště jaderného odpadu.

Interpelace: pí. Šašková – vybudovat zpevněnou plochu pro trénink SDH Dříteň (okolo hydrantu).
             p. Waldhauser – zabezpečení hasičské zbrojnice Záblatíčko.

Za obecní úřad a zastupitelstvo obce starosta Josef Kudrle 

ZASTUPITELSTVO OBCE



Vážení spoluobčané, rodáci, vážení hosté!

I já Vás co nejsrdečněji vítám a zdravím jak jmé-
nem svým, tak jménem zastupitelských sborů obce  
Dříteň.
Sešli jsme se zde, abychom po čase zase oživili svá 
přátelství, sousedské vztahy. Abychom zavzpomí-
nali na své mládí a také na ty, co nás navždy opustili.

A teď trochu čísel pro připomenutí:
Dříteň má 1650 obyvatel, velikost katastru 4600 ha. 
Velice je místní částí obce Dříteň. V současné době 
má 151 trvale hlášených obyvatel, z toho 33 dětí  
a mládeže do 18 let, 86 občanů středního věku  
a 32 občanů nad 65 let.

Velice je druhou největší částí obce Dříteň společně 
s Chvalešovicemi.
V posledních letech se vedení obce, zastupitel-
stvo a rada obce ve svém rozhodování zaměřuje 
především na investice do školství. Byla postave-
na nová školka pro 84 dětí - s přilehlou zahradou  
vybavenou nejmodernějšími hracími prvky, byla 
zateplená budova základní školy s výměnou oken.  
V letošním roce bude stará budova školy rozšířena 
o tři třídy – jednu technickou a dvě třídy pro výu-
ku. Celková investice do školství v naší obci (včet-

ně letošního roku) činí zhruba 35 miliónů korun. 
Další finanční prostředky šly na obnovu a ucho-
vání obecního majetku, revitalizaci bytového fon-
du, místní komunikace, kulturní památky, zámek 
ve Dřítni, kostel Sv. Dismase, kapličky v místních 
částech, sportovní zařízení a dětská hřiště, opravy  
a rozšíření kanalizace a vodovodu, veřejné osvět-
lení.
Nejvíce Vás asi bude zajímat rozvoj naší Velice.
Zde byla vybudována ČOV a dostavba kanalizace  
v hodnotě 11,5 mil. korun místní komunikace, dět-
ské hřiště, oprava hrází a odbahnění rybníků Fítrště  
a Horačice, oprava kapličky.
Celkem bylo proinvestováno zhruba 5,5 mil. korun. 
Tak jako ve Velici  se snažíme investovat do všech 
částí obce Dříteň.

Musím ale říci, co se nám nedaří – a to je především 
zajištění služeb, obchodů, pošty, praktický lékař, lé-
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ZASTUPITELSTVO OBCE / OSLAVENCI

Z rozhodnutí obecní rady budou členky Sboru pro občanské záležitosti navštěvovat pouze oslavence  
s kulatým výročím 70, 75, 80, 85 let a od 90 let všechny oslavence. 
Pokud si někdo nepřeje být zveřejněn, prosíme o včasné sdělení.

Narozeným v ČERVENCI:
Vlasta Brádlerová Dříteň   6. 7. 75 let
Anna Poláková Dříteň 10. 7. 70 let
Jana Nováková Radomilice 21. 7. 70 let
Marie Danešová Dříteň 29. 7. 92 let

Narozeným v SRPNU:
Oldřich Šedivý Velice 23. 8. 70 let
Růžena Lukášová Dříteň 29. 8.  70 let

Narozeným v ZÁŘÍ:
Marie Boháčová Dříteň   8. 9.  75 let
Josef Volf Chvalešovice 14. 9. 75 let
Marie Kovaříková Dříteň 19. 9.  90 let
Libuše Rajchotová Chvalešovice 22. 9. 80 let
Jan Suchý Chvalešovice 22. 9. 70 let

Všem oslavencům přejeme vše nejlepší a hlavně hodně zdraví do dalších let!

BLAHOPŘEJEME OSLAVENCŮM

kárna. Bohužel, podmínky vytvářené představiteli 
našeho státu nejsou pro život na venkově příznivé. 
  
V současné době žijeme ve svobodě a v době takřka 
neomezených možností, zvláště pak pro naše děti. 
Ale nebylo tomu tak vždy! Za malou chvíli uctíme pa-
mátku občanů Velice, kteří padli za 1. světové války.  
II. světovou válku známe z filmových dokumentů  
a z vyprávění. Neblahá 50. léta nám připomínají  
3 rodiny, které byly násilně vystěhované z domovů 
ve své rodné Velici. Dobu normalizace po okupaci 
ruskými vojáky si řada z nás pamatuje velmi dob-
ře. Jsem přesvědčen, že nejhůře se žilo v naší obci, 
když lidé nedrželi při sobě...
A proto bych si ze všeho nejvíce přál, aby si lidé  
v naší obci vážili jeden druhého a aby v tomto du-
chu vychovávali i své děti. Vždyť život je především  
o vztazích mezi lidmi – o přátelství, vzájemné pomo-
ci, o úctě jednoho k druhému.
Na závěr bych chtěl poděkovat všem, kteří se po-
dílejí na rozvoji naší obce. Dále pak organizátorům 
tohoto setkání, osadnímu výboru, místním dobrovol-

ným hasičům. Jaderné elektrárně Temelín ze skupi-
ny ČEZ děkuji za finanční podporu Oranžového roku 
v obci Dříteň.
Vám všem přeji hodně zdraví, životní spokojenosti  
a jenom samé radosti. Ať se do své obce rádi vracíte!

Děkuji za pozornost a ještě jednou hezký den.
starosta Josef Kudrle 

Poděkování
dřítenským spoluobčanům za opravu hrobu P. Václava Klímy na hřbitově sv. Otýlie v Českých Budějovicích.  

Za všechny farnosti, které páter Klíma dlouhá léta zpravoval velký dík.
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MATEŘSKÁ ŠKOLA DŘÍTEŇ

AKCE MATEŘSKÉ ŠKOLY
Divadelní představení v mateř-
ské škole
Nevšedním zážitkem byla vel-
mi zajímavá a poučná přednáš-
ka pana Vondrušky ze Zborova. 
Dorazil k nám 15. března i přes 
nepříznivé počasí, a tak jsme 
mohli obdivovat v tělocvičně ZŠ 
jeho svěřence - výra velkého 
Kubu, krkavce Ferdu, káně rudo-
ocasé Era, orla skalního Bohouše  
a sovu jménem Matěj. Velkým 
zážitkem pro učitele i děti byly 
přelety dravců nad jejich hlava-
mi. Některé děti měly možnost 
vyzkoušet si roli sokolníka při pře-
letu dravců nastavením své paže 
chráněné sokolnickou rukavicí. 

Divadlo Bambini nás 17. března 
potěšilo písničkovým příběhem 
„O myšce Andulce“. Myška An-
dulka chtěla zahradničit, ale byla 
tak trošku popleta. Neuměla dr-
žet hrábě ani rýč… spolu s dětmi  
a svým kamarádem se všemu na-
učila a ještě si s námi zazpívala 
veselé jarní písničky.

Zelené jarní klubíčko rozmota-
la 4. dubna Pohádková babička  
z divadla Zvoneček a vykouklo  
z něj krásné a usměvavé jarní 
sluníčko... a s ním k nám do škol-
ky přišla i Jarní pohádka. Pejsek  
s kočičkou si v ní užívali teplého 
počasí a rozkvetlých kytiček... do 
té doby, než se objevila zlobivá 
vrána a začala zvířátkům zahrád-
ku ničit... Vše nakonec dobře do-
padlo, pejsek s kočičkou se zas 
mohli vyhřívat na sluníčku a hrát 
jarní hry, malovat velikonoční va-
jíčka a my už se na to pravé jaro 
také moc těšíme! :)

Divadlo Okýnko k nám 3. května 
zavítalo s čarodějnickou pohádkou 
O víle Lesněnce. V jedné kou- 
zelné chaloupce spolu bydlely ča- 
rodějnice Matylda a její líná a ne-
pořádná dcera Zirkona. A když už 
to nešlo jinak, na Zirkonu nejvíce 

platila matčina kouzla - to jí pak 
šlo rychle čištění zubů, česání, 
uklízení...! Jen to čarování se Zir-
koně moc nedařilo a její kouzla 
byla hodně popletená (jednou do-
konce matku proměnila v černou 
kočku). Všechno ale dokázala 
změnit lesní víla Lesněnka...na-
učila Zirkonu, že o své štěstí se 
musí každý snažit a pak se větši-
nou vše daří i bez kouzel. A také, 
že víc než tisíc kouzel je láska ;-)

V týdnu od 18. do 22. dubna jsme 
s dětmi vyrazili na cestu za pokla-

dem. Každá třída měla cestu na 
jiné téma. Třída Medvídků vyrazila 
na cestu za „Motýlím“ pokladem, 

Berušky vyrazily za pokladem 
včelky Máji, Sluníčka hledala taj-
ného „lupiče“ - obavy z opravdo-
vého zloděje se změnily v legraci 

po nálezu „naší“ Leonky. Žabičky 
se vydaly po stopách loupežní-
ka Hadrpírka. Vyrazili rozděleni  
na dvě party. K překvapení se  
v loupežníky proměnila první par-
ta „žabičkových“ dětí. 

23. dubna k nám zavítal Veliko-
noční zajíček se svou zaječicí. 
Jeho příchodem vyvrcholily osla-
vy Velikonoc v mateřské ško-

le. Zazpívali jsme si s nimi jarní  
písničky, připomněli velikonoč-
ní koledy. Zajíček svou zaječici  
i některé holčičky i paní učitelky 
„omladil“ pomlázkou a každému 
přinesl čokoládové velikonoční 
vajíčko.

V dubnu skončil druhý plavecký 
kurz v plaveckém stadionu Písek. 
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Účastnili se ho tentokrát předško-
láci ze třídy Žabiček a Sluníček.
Čáry, máry, čáry, máry,
vznes se, koště, láry, fáry.
Čarodějky kamarádky
lítaj vzduchem tam a zpátky.
Šaty mají od sazí,
snad se v letu nesrazí.
Tak tohle kouzelné zaklínadlo by 
se klidně mohlo ozývat na naší 
školkové zahradě v pátek 29. dub-
na, kdy všechny čarodějky a čaro-
dějové z naší školky slavili svůj vel-
ký den. A aby se stali opravdovými 
čarodějnickými mistry, museli splnit 
několik náročných úkolů: nakrmit 
čarodějnici, vyřešit hádanky Baby 
Jagy, donést na lžíci přes překáž-
ky do cíle ježibabí oko, ušít šaty 
čarodějnici, chytit pavouka či ujít 
se zakrytýma očima slepou ces-
tu... Všichni nakonec čarodějnické 
zkoušky zvládli a těšili se z odmě-
ny. Průvodce čarodějnickými úkoly 
nám dělali žáci 9. třídy základní 
školy. Pod svými čarodějnými mas-

kami byli téměř k nepoznání. Děti 
si s nimi užily spoustu legrace.

Druhý týden v květnu jsme věno-
vali našim maminkám. V každé 
třídě proběhly v odpoledních ho-
dinách besídky ke dni matek. Děti 
se velmi těšily na svá vystoupení 
a s nadšením se na ně připravo-
valy. Věříme, že i maminkám a je-
jich doprovodům udělaly besídky 
velkou radost. 

31. 5. nás svým pirátským muziká-
lem potěšili žáci 2. třídy základní 
školy. I přes deštivé počasí jsme 
dorazili do sálu místního pohos-
tinství a nechali jsme se pobavit 
příjemným vystoupením bývalých 
spolužáků. Ještě jednou jim děku-
jeme za zpříjemněné dopoledne 
písničkami.

1. 6. jsme oslavili svátek dětí. Ve 
třídách jsme si den zpříjemnili sou-
těžemi a sladkým překvapením ve 

formě nanuka. Než skončí školní 
rok, čeká nás ještě mnoho akcí. 

Výlet do českobudějovického pla-
netária, také školní výlet. V letoš-
ním roce zamíříme do Stanice 
ochrany přírody Semenec u Týna 
nad Vltavou. Čeká nás program 
nazvaný Cesta pravěkého člověka.

Také myslíme na naše předškoláky, 
kteří odcházejí do prvních tříd. Blí-
ží se jejich pasování a rozloučení  
s kamarády ze třídy v podobě noč-
ního spaní v mateřské škole. Neza-
pomínáme ani na Školu naruby ve 
spolupráci se základní školou, kdy 
děti stráví dopoledne v první třídě  
a mateřskou školu na chvilku potě-
ší letošní žáčci první třídy.
Ale nejvíce se, snad jako všichni, 
těšíme na letní prázdniny. Na kou-
pání, večerní grilování a výlety.  
Ať se nám všem letní prázdniny 
vydaří a naplní naše očekávání. 
Krásné léto. Za MŠ Romana Píchová

Mám velikou radost, že správní rada Nadace ČEZ 
kladně rozhodla o mé žádosti o nadační příspěvek 
na realizování projektu „Rozvoj počítačové gramot-
nosti“. Správní rada schválila nadační příspěvek  
v hodnotě 200 000 Kč na podaný projekt v gran-

tovém řízení Podpora regionů. Do konce školního 
roku nakoupíme 20 nových počítačů a vybavíme 
jimi počítačovou učebnu. V novém školním roce 
2016/2017 tak zkvalitníme vzdělávání žáků v oblasti 
počítačové gramotnosti.

NADAČNÍ PŘÍSPĚVEK PRO ZŠ

Soutěž pořádaná Hasičským záchranným sborem Jiho-
českého kraje. 
Soutěžilo se ve dvou kategoriích – 1. a 2. stupeň. Při-
hlásit se mohl libovolný počet pětičlenných družstev. Na 
1. stupni jsme měli družstva „Dříteň Áčko“ ve složení 
Štěpán Buneš, František Rušín, Kateřina Vithová (4. tř.) 
a Romana Slabá a Šimon Filip (5. tř.) a „Dříteň Béčko“ 
– Eliška Klimešová, Tereza Kropáčová, David Prokop 
(3. tř.), Adéla Prokešová (4. tř.) a Michal Doležal (5. tř.).
První kolo proběhlo na školách od 2. 3. do 27. 4. 2016 
formou plnění úkolů a testů, které se posílaly prostřed-
nictvím sítě Facebook. Úkolů bylo celkem 8 a plnily se 
vždy dva za čtrnáct dnů. Například měli soutěžící vymy-
slet nějakou mimořádnou událost a sepsat telefonický 
rozhovor s operačním střediskem hasičů, nakreslit tel. 
čísla na tísňové linky s pomocnými obrázky k jejich za-
pamatování, nakreslit ohňový trojúhelník a popsat, kdy 
je oheň zlý a kdy dobrý, nebo sepsat různé typy zásahů 

hasičů, či popsat nesmysly na obrázku hasičské stani-
ce a okolí. Testy byly formou výběru odpovědí (a, b, c) 
nebo se doplňoval text. Museli jsme zjistit, jak se jme-
nuje ředitel HZS JČK, kolik je stanic HZS v kraji, kdy byl 
založen hasičský záchranný sbor v Českých Budějovi-
cích, co je v tlakové lahvi dýchacího přístroje, popsat 
výstražné symboly a bezpečnostní značky nebo napsat 
různé typy ochranných obleků hasičů.
Scházeli jsme se každý čtvrtek odpoledne, kdy žáci ře-
šili společné úlohy, doma pak každý sám plnil výtvarné 
úkoly. Žáky soutěž docela bavila, i když některé úkoly 
nebyly jednoduché, zvláště „Béčko“ docházelo v kom-
pletním počtu pravidelně a svědomitě plnilo zadané 
úkoly. Z 1. kola postupovalo do 2. šest nejlepších druž-
stev z kategorie, což nám uniklo pouze o jediný bod, kdy 
obě družstva získala shodně 791 bodů z 800 a dělila 
se tak o 7. a 8. místo z 26 družstev, což je i tak slušný 
výsledek.                                                Mgr. Vladimír Zibura

MLADÝ ZÁCHRANÁŘ – HASIČEM V AKCI
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Konec školního roku je neodmyslitelně spojen se 
školními výlety. Jeden dva tři dny za hranicí školy, za 
hranicí Dřítně. Neznámé prostředí, nové zážitky, to 
školní výlety přinášejí.
Na naší škole na školní výlety jezdíme pravidelně  
a plánujeme je dlouho dopředu. Jakmile začne druhé 
pololetí, už o nich třídní učitelé přemýšlejí. Cíl výletu 
vybírá učitel tak, aby žákům přinesl nejen zajímavé 
informace, ale také zábavu. 

Velice ráda vás seznámím s průběhem některých 
výletů.
4. třída odjela na výlet do Techmanie v Plzni. Děti 
si nadšeně vyzkoušely spoustu zajímavých atrakcí, 
jako byly otisky prstů, fotografování stínů, tlak vody 
v ponorce, hrající schody. Děti si prohlédly, jak fun-
gují různé motory, například v lokomotivě. Velmi se 

Konec školního roku již klepe na dveře. Pro žáky  
9. třídy jsou to poslední dny strávené na základní 
škole. Blahopřeji jim, že se dostali na střední školy, 
a přeji jim mnoho úspěchů v cestě za dalším vzdě-
láváním. S žáky deváté třídy se slavnostně rozlou-
číme 30. 6. na obecním úřadě za přítomnosti pana 
starosty. 
Naši milí prvňáčci budou mít za sebou první rok 
školní docházky a dostanou své první vysvědčení. 
(V pololetí dostali výpis.) Všechny moc chválím za 
pokrok a zvládnutí čtení, psaní a počítání. Nebylo to 
lehké nejenom pro ně, ale i pro jejich rodiče.
V průběhu končícího školního roku se žáci zúčastnili 
mnoho zajímavých akcí, jako byly soutěže, olympi-
ády, fotbalové turnaje, exkurze, kurzy (adaptační, 
environmentální, branný a sportovní), kulturní před-
stavení, besídky, školní výlety. Školní rok 2015/2016 
byl opět pestrý a náročný.
O mnohých zajímavých akcích jsem vás, milí čtená-
ři Zpravodaje, informovala a o některých se dočtete  
v tomto čísle Zpravodaje.
A teď několik informací k novému školnímu roku. 
Asi největší změnou a novinkou je to, že naše škola 
bude mít poprvé 10 tříd. K zápisu do první třídy při-
šlo přes třicet dětí, proto se v novém školním roce 
otevřou dvě první třídy. Samozřejmě toto rozhodnutí 
znamená velikou zátěž pro zřizovatele. Protože ve 
škole nejsou dostatečné prostory, bude se stavět.  
V nových prostorách vzniknou dvě třídy, zázemí pro 
učitele a v suterénu nová dílna. To vše je časově 

velmi náročné, proto školní rok zahájíme provizorně, 
kdy jedna první třída bude v budově č. 61 v prosto-
rách třídy mateřské školy (MŠ bude mít ve školním 
roce 2016/2017 tři třídy v budově MŠ.) a jedna třída 
bude v budově ZŠ. 
Ve školním roce 2016/2017 otevřeme také tři oddě-
lení školní družiny. 
Pokud v budoucnu budeme mít opět devět tříd, vyu-
žijeme třídu k vybudování odborné učebny, která na 
naší škole chybí.
V novém školním roce se částečně obmění i peda-
gogický sbor. V březnu a dubnu odešly na mateř-
skou dovolenou dvě paní učitelky. Za paní učitelku 
Herinkovou nastoupila do páté třídy paní učitelka 
Valerie Soukupová, ta v novém školním roce bude 
třídní učitelkou I. B třídy. Za paní učitelku Luňáčko-
vou přišla paní učitelka Jitka Melounková, ta převez-
me v příštím školním roce devátou třídu, neboť paní 
učitelka Šnajdarová bude třídní učitelkou I. A třídy. 
Přijala jsem na příští školní rok dva nové učitele  
a jednu pedagogickou asistentku: paní učitelku Len-
ku Novákovou, pana učitele Tomáše Marka a paní 
asistentku Evu Marcíkovou. Jako třetí paní vycho-
vatelka přechází z mateřské školy k nám paní Marie 
Kadlecová.
Při slavnostním zahájení školního roku 2016/2017 
vám bude celý pedagogický sbor představen.
O všem zajímavém a novém vás budu na stánkách 
Zpravodaje informovat, vše důležité si budete moci 
přečíst i na našich webových stránkách.

ŠKOLNÍ VÝLETY

CO NÁS ČEKÁ V NOVÉM ŠKOLNÍM ROCE 2016/2017
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dětem líbila práce v laboratoři se zkumavkami. Pod 
odborným vedením zkoumaly, jak kyselé, nebo zá-
sadité jsou různé tekutiny. 
Děti byly opravdu nadšené a paní učitelka s dětmi 
čtenářům Zpravodaje návštěvu Techmanie vřele do-
poručují. Určitě se nebudete nudit.
Za stejným dobrodružstvím se vydala i 8. třída.
První třída se vypravila na nedalekou cestu, a to do 
Českých Budějovic. Odtud pak podnikla plavbu par-
níkem na Hlubokou. Prvňáčci si připadali jako ná-
mořníci a plavba na parníku se jim moc líbila.

7. třída vyjela do Prahy. Nejdříve si žáci prohlédli 
zahrady Pražského hradu, které jsou velmi krás-
ně upravené, a dozvěděli se hodně o jejich historii. 

Žáci si zblízka prohlédli sgrafity na Míčovně a po-
slechli si zpívající fontánu u Belvedéru. Při přesunu 
k Chrámu sv. Víta, Václava a Vojtěcha žáci a paní 
učitelky zastavila hradní stráž a děti viděly projíždět 
pana prezidenta republiky na Hrad. Další část pro-
gramu pokračovala prohlídkou Chrámu sv. Víta až 
ke kapli sv. Václava, místu odpočinku nejvýznam-
nějšího českého patrona. Poté se 7. třída přemístila 
na Hradčanské náměstí a sledovala výměnu hradní 
stráže. Průvodkyně je pak dovedla do Zlaté uličky, 
seznámila žáky s její historií, ukázala jim domek, ve 
kterém žil Franz Kafka, a potom měla velmi poutavý 
výklad v hladomorně věže Daliborka. 
Cestou k autobusu se všichni ještě pokochali výhle-
dem na Petřín a Strahovský klášter. 
Stejný výlet absolvovali i žáci 5. třídy.

Žáci naší školy se zapojili do charitativní akce: „Běh 
pro Ondru“. Ondra je žákem VOŠ, SPŠ automobil-
ní a technické v Českých Budějovicích. Během loň-
ských prázdnin se mu stal velmi vážný úraz. Učinil 
jedno špatné rozhodnutí, a to ho poznamenalo na 
celý život. Skočil do mělké vody a poranil si páteř. 

Je na vozíku, má nepohyblivé nohy a z větší části  
i ruce. Po prázdninách měl Ondra nastoupit do 
čtvrtého ročníku. Díky podmínkám, které mu škola  
poskytla, Ondra čtvrtý ročník absolvoval a v této 
chvíli i úspěšně odmaturoval. 

BĚH PRO ONDRU



Protože jsme již třetím rokem partnerskou školou  
– v rámci projektu naši žáci 8. třídy jezdí na střední 
školu do dílen a odborných učeben - do Běhu pro 
Ondru jsme se zapojili. V rámci hodin tělesné výcho-
vy děti a žáci běželi symbolických 150 metrů. V cíli 
házeli do zapečetěné krabice lístečky se vzkazy pro 
Ondru. Lísteček si žáci zakoupili za dvacet korun. 

Naše škola tak věnovala 
Ondrovi finanční dar 3160 
Kč. 
Jsem ráda, že našim žá-
kům nejsou cizí pojmy, jako 
jsou solidarita a empatie. 
Spolu s paní zástupkyní 
jsme se na VOŠ SPŠ auto-
mobilní a technické zúčast-
nily slavnostního předání 
finančního daru.
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21. dubna se v Týně nad Vltavou uskutečnilo oblast-
ní kolo dopravní soutěže mladých cyklistů. Soutěž 
byla vypsána pro smíšená družstva (dvě dívky a dva 
chlapci) ve třech kategoriích. V první kategorii soutě-
žili chlapci a dívky ve věku 10 – 12 let, ve druhé ka-
tegorii ve věku 13 – 16 let a ve třetí žáci čtvrté třídy.
Žáci soutěžili v těchto disciplínách: test z pravidel 
silničního provozu, jízda podle pravidel silničního 
provozu na dopravním hřišti, test ze všeobecných 
znalostí a praktická zkouška z první pomoci.
Paní učitelky Eva Marešová a Pavla Stulíková žáky 
velmi dobře připravily. Družstvo ve složení žáků Jo-
sefa Prokopa, Matyáše Kerschlagera, Simony Kova-
říkové a Karolíny Krejčové se umístilo na výborném 
druhém místě. Na druhém místě skončili i žáci čtvr-
té třídy: Kateřina Vithová, Adéla Prokešová, Štěpán 
Buneš a František Rušín.

Všem žákům děkuji za úspěšnou reprezentaci 
naší školy.

DOPRAVNÍ SOUTĚŽ MLADÝCH CYKLISTŮ

ZÁKLADNÍ ŠKOLA DŘÍTEŇ
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Každý rok probíhá ve škole pěvecká soutěž, kterou 
organizuje paní učitelka Kateřina Rušínová. Před 

porotou, ve kte-
ré jsou učitelé 
1. stupně a paní 
učitelka L. Šna-
jdarová, žáci od 
první až po devá-
tou třídu soutěží 
se dvěma písnič-
kami. Jedna pís-
nička je povinná 
a druhou si žáci 
sami vybírají. 
Podle umístění 
pak postupují do 
okresního kola. 
V okresním kole 
uspěly Hana Mi-
kolášová, Natálie 

Gutwir thová, 
obě získaly 
zlaté pásmo, 
a Jasmína Vo-
ráčková, která 
získala bron-
zové pásmo.
Natálie Gutwirt- 
hová po něko-
lika letech jako 
první žákyně 
naší školy po-
stoupila do 
krajského kola, 
kde byla opět oceněna zlatým pásmem, což je vů-
bec nejvyšší ocenění, neboť dál se již nepostupuje.
Milé Natálce moc blahopřejeme a děkuji jí za tak 
úspěšnou reprezentaci naší školy.

Mgr. Blanka Vlasáková

Již několik let se žáci naší ško-
ly zúčastňují výtvarně literární 
soutěže „Požární ochrana očima 
dětí“ pořádané Sdružením hasičů 
ČMS, která má více než dvaceti-
letou tradici. Soutěž je organizo-
vána pro školská i mimoškolská 
zařízení jako např. SDH, a to 
pro děti do 18 let, rozdělené do 

kategorií podle věku, 
resp. školního ročníku. 
Základní kolo soutěže 
probíhá vždy na ško-
lách, kdy do okresního 
kola postupují tři vybra-
né práce z každé kate-
gorie. Letošního roční-
ku se opět zúčastnily 
téměř všechny třídy ZŠ. 
Obrázek Hanky Mikolá-
šové vyhodnotila poro-
ta okresního kola v ka-
tegorii výtvarných prací 
žáků 8. a 9. tříd jako 3. 
Slavnostní ocenění výherců pro-
běhlo 10. 5. 2016 v aule ZŠ a ZUŠ 
Bezdrevská v Českých Budějovi-
cích za přítomnosti starosty SH 
JČK Mgr. Jiřího Žižky a náměst-

kyně starosty okresního sdružení 
hasičů Marii Kolářové. Letošního 
ročníku se zúčastnilo přes 20 škol 
a několik oddílů mladých hasičů  
z okresu České Budějovice.

Mgr. Vladimír Zibura

VELIKÝ ÚSPĚCH NAŠÍ ŽÁKYNĚ

POŽÁRNÍ OCHRANA OČIMA DĚTÍ

ZÁKLADNÍ ŠKOLA DŘÍTEŇ

Pokud někdo procházel kolem budovy školní druži-
ny v době, kdy probíhalo Mistrovství světa v ledním 
hokeji, nemohl přeslechnout nadšené skandování  
a povzbuzování dětí, které fandily našim hokejistům. 
Děti celých čtrnáct dní, kdy se Mistrovství konalo, 
kreslily vlajky účastnících se států, dokonce si po-
stavily i hokejovou arénu z dřevěných kostek a des-
tiček. „Fanďuláci“ a plyšáci představovaly diváky  

a hráče. Ve čtvrtek 19. 5., kdy se konalo utkání čes-
kých hokejistů s USA, měli možnost Ti největší fa-
noušci sledovat zápas ve družině až do konce. Na 
tento den byl vyhlášen ve škole Den v barvách státu. 
Spousta dětí byla tedy oblečena do národních dre-
sů, měla s sebou vlajky a jiné předměty používané 
k fandění. Škoda jen, že jsme tento důležitý zápas 
prohráli.

MS V LEDNÍM HOKEJI 2016
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V sobotu 30. dubna jsme jako 
obvykle uspořádali pro děti 
odpoledne plné soutěží. Po-
časí nám přálo, svítilo krásně 
sluníčko, ale i přes to nepři-
šlo tolik dětí, kolik jsme oče-
kávali. Každé stanoviště bylo  
v duchu pohádky, ve které vy-
stupuje čarodějnice nebo ča-
roděj a soutěže byly spojeny  
s touto pohádkou. Start byl 

na fotbalovém hřišti, kde 
děti dostaly mapku se zá-
kresem stanovišť a hrací 
kartu. Podle mapy se 
mohly děti samy rozhod-
nout, v jakém pořadí si 
stanoviště projdou a na-
sbírají si razítka na hrací 
kartu. Kolem 19. hodiny 
jsme se sešli na fotba-
lovém hřišti a společně 
opekli vuřty. S plnými 
bříšky jsme ještě chvilku 
počkali na setmění a ve 
20:30 hod. jsme vyrazili 
na lampionový průvod. Cestou zpět se „světlušky“ 
začaly vytrácet do svých domovů a se zbylými jsme 
dorazili zpátky na fotbalové hřiště. Doufáme, že si 
všichni poslední dubnové odpoledne užili a příští rok 
se opět sejdeme v hojném počtu.

Kulturní komise obce

ČARODĚJNICKÉ ODPOLEDNE A LAMPIONOVÝ PRŮVOD

Sobota 18. června, scházíme se v 7:45 hodin na 
návsi, kde už na nás čekají dva autobusy. Všichni 
nedočkavě nastupujeme a vyrážíme směr Jihlava.
Autobusy nás dovezou až před areál, z parkoviště je 
to k Zoo jen pár kroků. Spočítáme děti, kterých bylo 
55, koupíme vstupenky a vstupujeme natěšeně do 
Zoo Jihlava. Zoo Jihlava byla založena 1957, a sta-
tut Zoo získala v roce 1982. Leží v malebném údolí 
říčky Jihlávky. 
V 15 hodin a dvacet minut jsme měli sraz, abychom 
udělali společné foto a plánovaný odjezd byl na půl 
čtvrtou. Všichni jsme nastoupili do  autobusů plný 
dojmů a zážitků, unavení, ale nadšení. Počasí nám 
opravdu přálo. První autobus odjel z parkoviště, ale 
druhý při odjezdu měl malou nehodu a tak musel ři-
dič i ostatní cestující čekat na příjezd policie až vše 
dořeší.  První autobus nás dovezl domů něco málo 

po půl šesté a druhý dorazil do Dřítně až před půl 
devátou. Výlet všem moc líbil a moc si ho všichni 
užili. 

Za kulturní komisi obce Veronika Horká

VÝLET DO ZOO JIHLAVA



V měsíci květnu proběhla ve Škol-
ní družině plánovaná akce „Noc 
v Knihovně“, jejímž hlavním té-
matem byly kreslené postavič-
ky malíře, režiséra a výtvarníka 
Zdeňka Smetany. Program byl 
zahájen prezentací, která nám 
přiblížila ilustrátorovy nejznámější  
večerníčky a připomněla nám 

autory hlasů jednotlivých kres-
lených postaviček. Po pre-
zentaci následovala návštěva 
obecní knihovny, kde se děti  
seznámily s chodem knihovny  
a s postupem vyhledávání jed-
notlivých publikací. Dále jsme si 
v knihovně přečetli krátký úryvek 
z Malé čarodějnice. Na základě 
přečteného textu žáci vyplnili při-
pravené pracovní listy. 
Potom přišla chvilka odpočinku, 

při které si všich-
ni přítomní mohli 
vyrobit záložku 
na památku. Pro 
ty, kteří byli dříve 
hotovi, byly při-

praveny další odpočinkové akti-
vity. Děti si mohly zahrát pexeso 
anebo skládat puzzle. Obojí s mo-
tivy postav z pohádky Malá čaro-
dějnice.
Dalším bodem programu byla hra 
venku, opět zaměřena na posta-
vičky ilustrované Zdeňkem Smeta-
nou. Děti se rozdělily na čtyři sku-
piny. Úkolem každé skupiny bylo 
přiřadit k názvu pohádky správné 
obrázky a jména postaviček. Po 
návratu zpět do družiny následo-
vala večeře, ke které nám připravili  
v místním pohostinství šunkové 
pizzy. Večeře všem moc chutna-
la. Posilněni jsme se přesunuli do 

herny za poslední aktivitou. Nej-
prve jsme si společně přečetli po-
hádku „Jak Křemílek a Vochomůr-
ka zasadili semínko“. Po společné 
četbě skupinky řešily připravené 
úkoly. Úkolem bylo jednak správ-
ně odpovědět na připravené otáz-
ky, ale také, co nejrychleji seřadit 
obrázky podle děje pohádky.  Pak 
už nezbýval čas na nic jiného, než 
si jít připravit místo na spaní, pře-
vléci se do pyžama a vyčistit si 

zuby. Jelikož všichni zúčastnění 
vzorně plnili své úkoly, pustili jsme 
si před večerkou pohádku o Malé 
čarodějnici.
Ráno při společné snídani byli 
všichni účastníci akce „Noc  
v Knihovně“ obdarováni časopi-
sem Mateřídouška.
Děkujeme sponzorům, skupině 
ČEZ a Mladé frontě, za finanční 
i hmotnou podporu, bez které by 
nebylo snadné uskutečnit tuto ne-
tradiční akci.

Vychovatelky ŠD
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Autor: Jaroslav Sýbek
Zdroj: http://www.denik.cz/ostatni_
kultura/zemrel-autor-vecernickovych-
-postav-zdenek-smetana-20160225.
html

NOC V KNIHOVNĚ

ZÁKLADNÍ ŠKOLA DŘÍTEŇ

Jak se již stalo dobrou tradicí,  
i v tomto roce 3. června proběhlo 
setkání našich seniorů, které za-
hájil Mgr. Petr Šuleř z JE Temelín 
společně se starostou obce. Le-

tos se této akce zúčastnil rekordní 
počet seniorů z Dřítně a místních 
částí. Mnozí z nich se už celá léta 
neviděli a tak bylo o čem povídat. 
Žáci ze základní školy Dříteň si 

s paní učitelkou Mgr. Vaněčko-
vou pro seniory připravili pirátské 
představení, které sklidilo velký 
úspěch.  K příjemnému poslechu, 
ale i tanci hrála živá hudba.

DEN SENIORŮ
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Poslední květnovou sobotu, která 
letos připadla na 28. května, se na 
rybníku Nový konal již jedenáctý 
ročník rybářských závodů ve Dřítni. 
Soutěže se zúčastnilo celkem 85 
závodníků – 34 dětí a 51 dospě-
lých. Závod byl zahájen v sedm 
hodin a pro děti skončil úderem 
dvanácté hodiny, pro dospělé pak 
v jednu hodinu odpoledne. Vítěz 
dětské kategorie nachytal celkem 
175 cm, v kategorii dospělých to 
bylo 446 cm. 
Pořadí v dětské kategorii:
1. místo – Michal Brom

2. místo – Jan Vodrážka
3. místo – Jakub Krejčí
Pořadí v kategorii dospělých:
1. místo – Vratislav Novák
2. místo – Pavel Švejda ml.
3. místo – Jaroslav Mrhal
V každé kategorii byl rov-
něž oceněn rybář, kterému 
se podařilo chytit největší 
rybu. V dětské kategorii 
zabodovala Kačka Vithová 
s úlovkem v délce 61 cm. 
V kategorii dospělých se 
nám sešli hned dva rybáři 
s úlovkem v délce 60 cm 
a to Karel Krejčí a Pavel 

Vobr. Po celou dobu trvání závo-
dů, ale i po jejich skončení, bylo 
zajištěno pro všechny soutěžící  
a přihlížející diváky bohaté občer-
stvení. 
Velké poděkování patří všem 
sponzorům za jejich dary a hlavně 
všem dobrovolníkům, kteří se po-
starali o hladký průběh celé akce. 
Takže rybáři i nerybáři – příští rok 
ve stejnou dobu a na stejném 
místě!!!                           SDH Dříteň

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY SDH DŘÍTEŇ

Poděkování si zaslouží spolek včelařů ze Dřítně,  
a především organizátor a průvodce Vladimír Pomije 
z  Olešníka, za úžasně připravený tématický zájezd 
do včelařského učiliště v Nasavrkách. 
Cestou se účastníci zájezdu dozvěděli mnoho zají-
mavého o městech, kterými jsme projížděli – Pelhři-
mov, Humpolec, Havlíčkův Brod. Zastavili jsme se 
v obci Ležáky, kde nás průvodkyně seznámila s tra-
gickým osudem této obce za druhé světové války. 
Nacisté zde vypálili všechna stavení, muže povraž-
dili, ženy a děti odvlekli do koncentračních táborů. 
V Nasavrkách jsme si prohlédli v tamním zámečku 
expozici o životě Keltů na našem území 2 000 let 

před naším letopočtem. Po dobrém obědě v jídelně 
učiliště nás pan ředitel ve své prezentaci seznámil 
s chodem učiliště, s jeho vzdělávacím programem  
a jeho ekonomikou. Následoval přesun na včelnici 
čítající asi 90 včelstev a pan ředitel pokračoval ve 
své přednášce o chovu včel, o ošetřování včelstev, 
jejich potřebách. Podrobně vysvětlil a ukázal roz-
množování včel a chov včelích matek. Před odjez-
dem jsme si prohlédli v zahradě učiliště včelařské 
arboretum, kde nám realizátorka projektu Rostliny 
pro včely a včely pro rostliny přednášela o významu 
rostlin a jejich zvláštnostech pro medonosné včely. 

Za účastníky zájezdu Kudrle Josef

ZÁJEZD VČELAŘŮ



Poslední sobotu v květnu 28. 5. 
2016 pořádal sbor dobrovolných 
hasičů Záblatíčko – Radomilice, 
rybářské závody v Záblatíčku na 
rybníku Nový (Vodárna). Závody 
začaly po prezentaci a vyloso-

vání postů v 8.00 hod. Soutěžilo 
se ve dvou kategoriích a to děti  
a dospělí. Počasí nám docela přá-
lo, ráno bylo sluníčko lehce pod 
mrakem, v druhé části závodu 
svítilo v plné parádě. Po skonče-
ní závodu došlo k sečtení úlovků  
a vyhlášení výsledků. 
Děti: 1. místo – Kroupová Ad.
 2. místo – Kroupa Zd.
 3. místo – Vaněk Do.
Dospělí:  1. místo – p. Böhm
 2. místo – p. Peroutka
 3. místo – p. Rychtář

První byla vyhodnocena kategorie 
dětí, kde vítěz nachytal celkem 163 
cm, u dospělých to bylo 691 cm. 
Celkově se nachytalo 170 ks ryb. 
Po dobu závodů bylo závodníkům 
i přihlížejícím divákům k dispozici 
občerstvení, které hojně využívali 
i po závodech, až do pozdních ve-
černích hodin. 
Na závěr bychom chtěli poděko-
vat nejen sponzorům, ale všem, 
kteří se na zajištění  a hladkém 
průběhu závodů podíleli. Za rok 
v Záblatíčku na shledanou.
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ČERVENEC 
  2. 7. 2016 Posezení pod vrbou Záblatí SDH Záblatí
16. 7. 2016 Pouťová zábava sál Dříteň SDH Dříteň
16. - 17. 7. 2016 3. Dříteňské pouťové slavnosti Dříteň Obec Dříteň
30. 7. 2016 Turnaj ve fotbale "Memoriál bratří Hauserů" Hřiště Dříteň TJ Dříteň
SRPEN
13. 8. 2016 Turnaj ve fotbale "Memoriál Fr. Kabeleho" Hřiště Dříteň TJ Dříteň
20. 8. 2016 Velká cena Malešice v požárním útoku Malešice SDH Malešice
27. 8. 2016 Loučení s prázdninami Chvalešovice SDH Chvalešovice
27. 8. 2016 Oslava 120. Výročí založení SDH Malešice Malešice SDH Malešice
ZÁŘÍ
17. 9. 2016 Turnaj ve Volejbale Hala Dříteň Pavla Stulíková
17. 9. 2016 Rybářské závody Malešice SDH Malešice
24. 9. 2016 Dožínky Malešice SDH Malešice
24. 9. 2016 Václavské posezení Záblatí SDH Záblatí
24. 9. 2016 Rybářské závody Chvalešovice SDH Chvalešovice

Akce s prezentací Skupiny ČEZ a Jaderné elektrárny Temelín

Oranžový rok 2016 v obci Dříteň – 3. čtvrtletí
Kalendář akcí celoročního projektu Oranžový rok 2016 v obci Dříteň 

podpořené generálním partnerem JE Temelín Skupina ČEZ.

Datum Název akce Místo konání Pořadatel

Děkujeme nadaci ČEZ za finanční příspěvek v částce 250 000,- Kč  
a každému, kdo se na realizaci podílel. Herní prvky dodala firma  
BONITA z Brna, stavební práce prováděla firma BULDOK stav.  
Hodnota díla je necelých 500 000,- Kč.
Slavnostní uvedení dětského hřiště do užívání bude v úterý 5. 7. 2016 
na státní svátek. Místní spolek hasičů spolu s rodiči připraví zábavné 
hry, obec se sponzory malé občerstvení a sladké odměny pro děti. 
Na tuto akci Vás pořadatelé a obec srdečně zvou!
Současně s touto stavbou jsme opravili část komunikace za rybníkem, 
upravili a odvodnili jsme přístupovou cestu k dětskému hřišti.

VÝSTAVBA DĚTSKÉHO HŘIŠTĚ VE CHVALEŠOVICÍCH JE DOKONČENÁ

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY SDH ZÁBLATÍČKO - RADOMILICE
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Jihočeský kraj A3A  
– Fair Credit I. B tř. mužů – sk. „A“

Okresní přebor dorostu 

Okresní přebor mladší žáci sk. B

Oslava dne dětí, která se konala 4. června 
ve sportovním areálu v Záblatíčku připra-
vili hasiči ze Záblatí, Záblatíčka a Rado-
milic. Pro děti bylo připraveno odpoledne 
plné her, zábavy, soutěží, které plně využi-
ly. Největší atrakcí pro děti byl vodník v ži-
votní velikosti v podání p. Josefa Mertlíka, 
který startoval vodní soutěž a to závod na 
šlapadle. Další velkou atrakcí byl skákací 
hrad zapůjčený Obecním úřadem Dříteň. 
Kromě sladkostí, které děti dostávaly za 
splnění úkolů, přišla také řada na opéká-
ní buřtů, kterého se zhostili děti i dospělí. 
Chtěli bychom poděkovat všem, kteří se 
na zajištění a průběhu celé akce podíleli. 
Poděkování je též sponzorům a Obecnímu úřadu Dříteň za finanční podporu. 
Za rok na stejném místě na shledanou.                                                      SDH Záblatí, Záblatíčko - Radomilice

DEN DĚTÍ V ZÁBLATÍČKU

Žádáme občany, aby pytle na tříděný odpad byly využity celé a ne zaplněny jen do poloviny!

Frymburk Dříteň 2:0
Dříteň Horní Planá 2:2
Zliv Dříteň 2:1
Dříteň Sedlec 2:1
K. Újezd Dříteň 3:2
Dříteň Vyšší Brod 0:1
Netolice Dříteň 4:0
Dříteň Černá 3:3
Nemanice Dříteň 5:0
Dříteň Planá 1:3
Dříteň Lhenice 1:2
Č. Krumlov Dříteň 4:0

Dříteň Český Krumlov B 5:0
Dříteň Lišov 3:1
Hluboká B Dříteň 0:8
Dříteň Jankov 1:2
Lokomotiva ČB Dříteň 10:3
Dříteň Černý Dub 11:0
Ševětín Dříteň 2:0

Zliv Dříteň 2:1
Dříteň Římov 7:0
Ševětín Dříteň 0:4
Dříteň Bavorovice 3:1
Dříteň Zliv 1:6
Římov Dříteň 4:6
Bavorovice Dříteň 4:5
Dříteň Ševětín 6:5

RŮZNÉ / ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ / SPORT



Zpravodaj obce Dříteň 2/201616

SPORT / INFORMACE, POZVÁNKY

16

Fotografie jsou zveřejněny se souhlasem autorů: Jaroslav Tůma, J. Ryszawy, ostatní bylo použito  
z archivů ZŠ a MŠ Dříteň, případně místních spolků.
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Sbor pro občanské záležitosti  
a kulturní komise obce  

zve srdečně občany na muzikál  

„MÝDLOVÝ 
PRlNC“  

do divadla Broadway  

v sobotu 3. prosince 2016  
Tento výlet bude spojen s možností nákupu  
v lKEA, nebo návštěvou adventních trhů.  
Cena 300,- Kč (cena obsahuje vstupenku  

do divadla a dopravu)
lnformace a rezervace OÚ:  

tel. 387 991 121

Okresní přebor mladší přípravka sk. C

Hrdějovice Dříteň 6:6
Dříteň Temelín 3:4
Sedlec Dříteň 7:11
Dříteň Týn nad Vlt. 6:8
Dříteň SKP 10:3
Borek Dříteň 1:11
Dříteň Rudolfov 11:5
FMA Dříteň 3:13
Dříteň Nemanice 4:3
Bavorovice Dříteň 6:18
Dříteň Včelná 7:9

Okresní přebor starší přípravka sk. B

Hrdějovice Dříteň 12:6
Dříteň Temelín 9:7
SKP ČB C Dříteň 3:12
Dříteň Týn nad Vlt. 11:3
Dříteň Veselí nad L. 3:8
Borek Dříteň 5:6
Dříteň Ševětín 6:5
FMA Dříteň 6:11
Dříteň Olešník 12:1
Nemanice Dříteň 5:9
Dříteň Sedlec 6:19

 

 

 

 

Pozvánka na pouťovou 
zábavu 

v sobotu 16. července 2016 od 20 hodin 
K tanci a poslechu hraje POHODA. 

 

Srdečně zve SDH Dříteň 
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